 

ПАМ’ЯТКА

учням щодо розв’язування цікавих завдань
1. Прочитайте вдумливо завдання.

2. Не соромтесь перечитати або прослухати повторно.

3. Не поспішайте подивитись  відповідь!

4. Намагайтеся зробити самостійно, і одержите велике задоволення.

ЗАДАЧІ ДЛЯ ВІКТОРИНИ 
1. Пасажир таксі їхав у село. Дорогою він зустрів 5 вантажних машин та 3 легкові автомобілі. Скільки всього машин прямувало в село? (Відповідь: 1 машина - таксі)
2. Стоять 6 склянок, три з них – з водою. Як треба розставити склянки, щоб порожня склянка та склянка з водою чергувалися? Умова – дозволяється переставляти лише одну склянку.
(Відповідь: взяти другу склянку і перелити з неї воду в передостанню – порожню. А другу склянку, що спорожніла поставити на місце)

3. Чим більше з неї  береш, тим більшою вона стає. Що це? 

(Відповідь: - яма.)
4. Два десятки помножили на 3 десятки. Скільки десятків отримали?
(Відповідь: 60 десятків)

5. Заміни зірочки цифрами: **** - 1 = ***
(Відповідь: 1000-1 = 999)

6. Розшифруй приклади на додавання: АБ + А = БВВ
(Відповідь: А = 9, Б = 1, В = 0:   91+9=100).

7. Знайти А і В, якщо А х В = А і А + В = 10. А і В – цифри.
(Відповідь: А = 9, В = 1)

8. До однозначного числа приписати таку саму цифру. У скільки разів збільшилось число?
(Відповідь: в 11 разів: 11:1 = 11, 22 : 2 = 11, 33:3 = 11 …)

9. У Тані та Олексія грошей було порівну. У Тані – монети по 25 коп., у Олексія – по 10 коп. скільки монет було у Тані, якщо у Олексія їх було 5?
(Відповідь: у Тані було дві монети по 25 коп.)

10. 60 аркушів книги мають товщину 1 см. Яка товщина всієї книги без обкладинки, якщо в ній 240 сторінок? 

(Відповідь: 4 см)
11. Колесо має 10 спиць. Скільки проміжків між спицями? 

(Відповідь: 10 проміжків)
12. Поверхня столу має чотири кути. Один з кутів відпиляли. Скільки кутів стало на поверхні столу?
(Відповідь: 5 кутів)

13. Гурт туристів складається з 6 іноземців. Одні з них говорять лише французькою або англійською, 3 чоловіки говорять тільки англійською, 2  - тільки французькою. Скільки туристів розмовляють двома мовами: французькою та англійською?

(Відповідь: 1 турист)

14. У Сергія в кишені 2 монети на суму 7 коп. одна з монет не п’ятикопієчна. Які з ці монети? 

(Відповідь: двокопієчна та п’ятикопієчна монети, оскільки одна з монет не п’ятикопієчна, тобто двокопієчна, але друга –п’ятикопієчна.)

15. Оленка, Оля і Таня брали участь у бігу на 100 м. Оленка прибігла до фінішу  на 2 секунди раніше від Олі, а Оля на одну секунду пізніше від Тані. Хто прибіг  раніше: Таня, Оля чи Оленка? 
(Відповідь: Оленка прибігла першою, на 1 секунду раніше від Тані)

16. Запишіть всі трицифрові числа, використовуючи тільки цифри 0, 1, 5. Причому всі цифри у числі мають бути різними.
(Відповідь: 150, 105, 501, 510 )

17. На терезах, які знаходяться в рівновазі, на одній чаші лежать 1 морквина та 2 однакові редиски. На другій чаші – 2 такі ж морквини та 1 така сама редиска. Що легше морква чи редиска?
(Відповідь: маса морви і редиски однакова)

18. Напиши число 100 за допомогою 65 одиниць та знаків дій.
(Відповідь: 111 – 11 )

19. Вкажи найбільше двозначне число, яке ділиться  на 4.
(Відповідь: 96)

20. До числа 9 праворуч і ліворуч приписати одну й ту саму цифру так, щоб отримане тризначне число ділилося на 7.
(Відповідь: приписати число 5.

 595 : 7 = 85)

21. Пиріг прямокутної форми треба двома розрізами розділити на 4 частини так, щоб дві з них були чотирикутної форми.

(Відповідь:





) 

ЗАДАЧІ ДЛЯ ОЛІМПІАДИ 

1. Як за допомогою п’ятилітрової каструлі та трилітрової банки можна налити з крану у відро 4 літри води?
(Відповідь: спочатку за допомогою трилітрової банки у каструлю наливаємо 5 літрів води, після цього у банці залишиться 1 літр. Далі у відро додаємо 3 літри води)

2. Батька одного громадянина звуть Микола Петрович, а сина цього громадянина – Олексій Володимирович. Як звіть цього громадянина?
(Відповідь: ім’я громадянина  Володимир Миколайович)

3. Лікар прописав Катрусі 3 пігулки і вказав, що приймати їх слід через 20 хвилин. На який час вистачить Катрусі пігулок? 
(Відповідь: на 40 хв.)

4. Скільки всього чотирицифрових чисел можна скласти із цифр 0 та 1? Цифри можуть повторюватись. Перелічіть ці числа.
(Відповідь: 8 чотирицифрових чисел: 1000, 1001, 1010, 1100, 1101, 1111,1011,1110 )

5. Старший брат іде з дому до школи 30 хвилин, а молодший -40 хвилин. Через скільки хвилин старший брат наздожене молодшого, якщо той вийшов на 5 хвилин раніше.
(Відповідь: через 15 хвилин)

6. У коробці – сині, червоні та зелені олівці – всього – 20 шт. Синіх олівців у 6 разів більше, ніж зелених. Червоних олівців менше, ніж синіх. Скільки червоних олівців у коробці?
(Відповідь: 6 червоних олівців)

7. Між цифрами 1 2 3 4 5, розміщеними саме в цьому порядку, поставте знаки та дужки так, щоб вийшло число 40.
(Відповідь: (12 : 3 + 4) * 5 = 40)

8. Сашко був у таборі відпочинку з 15 липня по 7 серпня включно. Скільки днів був Сашко у таборі, якщо у липні 31 день?
(Відповідь: 24 дні)

9. По краях круглого торту зверху поставили кремом 5 крапок на однаковій відстані одна від одної. Через ці пари точок зробили розрізи. Скільки всього шматочків торта отримали?
(Відповідь: 16 шматочків торта)


10. У родині троє дітей: двоє хлопчиків та дівчинка. Їхні імена починаються з букв А, В, Г. Серед А та В є початкова буква імені одного хлопчика. З якої букви починається ім’я дівчинки?
(Відповідь: ім’я дівчинки починається з букви В)

11. Сторона квадратного аркуша паперу дорівнює 8 см. Через середини пар сусідніх сторін провели олівцем відрізки і по них зробили ножицями надрізи. Яка площа отриманого квадрата?
(Відповідь: 16 кв. см.)
12. З чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 підберіть такі три числа, сума яких дорівнюватиме 50.
(Відповідь: 19, 6, 25)

13. З міста до села відстань між якими становить 32 км, виїхав велосипедист із швидкістю 12 км/год. Водночас із села до міста вийшов пішохід із швидкістю 4 км/год. Хто з них буде далі від міста через 2 години. 
(Відповідь: через 2 години і велосипедист і пішохід будуть знаходитися на однаковій відстані від міста – 24 км.)
14. Турист за 1 год. Проходить 6 км. Скільки метрів він проходить за 1 хвилину.
(Відповідь: за 1 хв. Турист проходить 100 м)

15. Використовуючи шість разів цифру 2, знаки дій та дужки, напишіть вираз, значення кого дорівнює 100.
(Відповідь: (222 – 22 ) : 2 = 100)

16. Капроновий шнур довжиною 30 метрів розрізали на 3 частини. Причому одна з них на 1 метр більша за іншу і на 1 метр менша третьої частини. Знати довжину кожної частини шнура.
(Відповідь: 9м, 10 м, 11м)

17. З 9 аркушів паперу деякі розрізали на 3 частини. Всього вийшло 15 аркушів. Скільки аркушів було розрізано? 

(Відповідь: розрізали 3 аркуші паперу)
18. Малюк може за 6 хвилин з’їсти 600 г варення, в Карлсон це варення може з’їсти вдвічі швидше. За який час вони з’їдять 600 г варення разом?
(Відповідь: 2 хв.)

19. Скільки всього існує двозначних чисел?
(Відповідь: всього 60 чисел?)

20. У квадраті проведено два відрізка, які з’єднують його протилежні вершини. Скільки всього отримали трикутників?
(Відповідь: 8 трикутників)

21. Сума трьох чисел дорівнює їхньому добутку. Числа ці різні і одноцифрові. Знайдіть ці числа. 
(Відповідь: 1, 2, 3)

22. Накресліть 2 відрізки так, щоб один був довшим за інший на 2 см, а разом вони повинні дорівнювати 14 см. Які довжини відрізків?
(Відповідь: 6 см і 8 см)

23. Шнур завдовжки 32 м складали навпіл і розрізали на місці згину доти, доки не отримали відрізки довжиною 2 метри. Скільки разів повторювали цю операцію?
(Відповідь: 4 рази)

24. У селі Простоквашино на лавці  перед будинком сидять дядя Федір, кіт Матроскін, пес Шарик та листоноша Пєчкін. Якщо Шарик, який сидить крайнм ліворуч, сяде між Матроскіним і Федором, то дядя Федір буде крайнім ліворуч. Хто де сидить?
(Відповідь: Шарик, Федір, Матроскін, Пєчкін)

РЕЗЕРВНІ ЗАДАЧІ

1. Помножити два числа – отримали 105. Які числа множили? Вкажи всі пари таких чисел.

(Відповідь:  3 та 35; 5 та 21; 7 та 15; 1 та 105)

2. Вчителька принесла у клас 111 зошитів і роздала їх порівну дітям. Дітей у класі більше 20, але менше 40. Скільки дітей у класі?
(Відповідь: у класі 37 дітей, кожен отримав по 3 зошити)

3. Підбери двоцифрове число, цифра одиниць якого у 7 разів менша самого числа. 
(Відповідь: число 35)

4. З книжки випало декілька аркушів. Перша сторінка, що випала з книжки, має порядковий номер 213, а номер останньої сторінки зображено тими ж цифрами, але в іншому порядку. Скільки аркушів випало з книжки?
(Відповідь: 50 аркушів)

5. Між цифрами 1, 2, 3, 4, 5 поставте знаки дій та дужки так, щоб результат дорівнював 1.
(Відповідь: ( 1 + 23) : 4 – 5 = 1)

6. У виразі 4 * 12 + 18:6 + 3 поставте дужки так, щоб результат дорівнював 50.
(Відповідь: 4 * 12 + 18 : (6+3) = 50) 

7. За допомогою чотирьох цифр 5 скласти вираз, значення якого дорівнюватиме 12.

(Відповідь: (55 + 5) : 5 = 12)

8. На яке одноцифрове число, що не дорівнює 0, треба помножити 142857, щоб отримати число, записане однаковими цифрами?
(Відповідь: 142 857 * 7 = 999 999)

9. У чотиризначному числі друга цифра 0. Якщо записати цифри у зворотному порядку, от отримаємо інше чотиризначне число, яке у 9 разів більше за перше. Знайти перше число.
(Відповідь: 1089)

10. Трицифрове число 87* (остання цифра стерта) ділиться на 5, а також на 3. Яка остання цифра?
(Відповідь: остання цифра 0.)

11. До числа 37 допишіть ліворуч та праворуч одну й ту саму цифру, таку, щоб отримане число ділилося на 6. 

(Відповідь: треба дописати цифру 4)
12. Число яблук у кошику – двоцифрове. Яблука модна розділити порівну між 2, 3 та 5 дітьми, але їх не можна розділити порівну між 4 дітьми. Скільки яблук в кошику?
(Відповідь: 30 яблук у кошику)

13. Які цифри треба записати замість А та В, щоб отримати правильну рівність: АВ * А * В = ВВВ?
(Відповідь: А = 3, В = 7. 37 * 3 * 7 = 777)

14. Микола, Сашко та Олексій були на риболовлі. Кожний з них упіймав різну кількість риби. Сашко та Миколка разом упіймали 6 рибин, Олексій та Миколка – 4 рибини. Скільки рибин упіймав Олексій? 
(Відповідь: Олексій упіймав 3 рибини )

15. Відомо, що 1 грудня припадає на середу. На який день тижня припадає 1 січня наступного року?
(Відповідь: на суботу)

16. У лютому 2004 року 5 неділь, а всього 29 днів. На який день тижня припадає 23 лютого 2004 року?
(Відповідь: на понеділок)

17. Намалюй прямокутник з найбільшою площею, сума довжин сторін якого дорівнює 12 см.
(Відповідь: це квадрат зі стороною 3 см)

18. Сергійко їхав до школи на велосипеді. Заняття у школі починаються о 9 годині ранку. О 8 год. 40 хв. Він уже проїхав половину шляху. Якщо Сергійко продовжуватиме їхати з тією самою швидкістю, то він приїде до школи за 10 хвилин до початку занять. Скільки хлопчик їхав до школи?
(Відповідь: 20 хв.)

19. Турист піднімався вгору 5 годин, проходячи кожної години по 3 км. На зворотному шляху він збільшив швидкість на 
2 км/год. Скільки годин знадобилося туристу за зворотний шлях?
(Відповідь: 3 години)

20. Маємо 2 замки і 2 ключі до них. Взяли один ключ та перевірили, чи підходить він до одного із замків. Чи досить цієї перевірки, щоб узнати, від якого замка кожен ключ? 

(Відповідь: так, досить)

21. У Андрія та Бориса разом 11 горіхів. У Андрія та Володі – 
12 горіхів. У Бориса та Володі – 13 горіхів. Скільки всього горіхів у Андрія, Бориса і Володі разом? 

(Відповідь: всього було 18 горіхів )

22. Як за допомогою п’яти цифр 5 та знаків дій записати число 100?
Відповідь: ( 5 + 5 + 5 + 5 ) * 5 = 100

23. Три однакові карасі важчі, ніж 4 однакові окуні. Що важче 4 карасі чи 5 окунів?

(Відповідь: 4 карасі важчі за 5 окунів )

24. Продавець, сидячи на базарі, думав: «Якщо до моїх яблук додати половину їхньої кількості та ще десяток, то у мене б була ціла сотня яблук!» скільки яблук  було у продавця?

(Відповідь: 60 яблук )

25. Брат і сестра отримали разом 90 гривень. Якщо сестра віддасть братові 10 гривень, то у нього буде грошей вдвічі більше, ніж у сестри. Скільки отримала грошей сестра і скільки брат?
(Відповідь: у брата спочатку було 50 гривень, а у сестри – 
40 гривень )

26. У батька є син, котрий удвічі молодший з батька. Син народився тоді, коли батькові було 24 роки. Скільки тепер років сину? 

(Відповідь: сину 24 роки)
27. Скільки разів трапляється семицифрове число, коли лічити від 1 до 1 000 000?
(Відповідь: 1 раз)

28. Чи можна число 9 подати у вигляді таких двох додатків, щоб один у них у кілька разів більший за інший?

(Відповідь: 9 = 3 + 6)

29.  Чи можна число 10 записати у вигляді суми двох додатків, з яких один у кілька разів більший за інший?

(Відповідь: 10 = 1 + 9; 10 = 2 + 8)
30. На залізниці 21 станція. Скільки зразків квитків повинна заготувати ця залізниця для усіх станцій?
(Відповідь: на кожній станції мають бути зразки квитків до будь-якої станції, тобто 21 – 1 = 20 зразків. Отже, всього 
20 * 21 = 420)

31. Якщо число зменшити у 6 разів і одержаний результат зменшити на 6, то дістанемо 6. Яке це число? 

(Відповідь: 72. 72 : 6 = 12; 12 – 6 = 6)
32. У скільки разів зменшиться число, якщо від нього відняти його половину?
(Відповідь: у 2 рази )

33. Т.Г.Шевченко прожив 47 років і 1 день, помер 10 березня 1861 року. Якого числа народився Т.Г.Шевченко? 

(Відповідь: 9 березня)

34. Коли  у києві полудень (12 годин), у Ташкенті – третя година дня. Котра година у києві, якщо у Ташкенті – полудень?

(Відповідь:У Києві 9 година ранку )

35. 9 травня 1945 року – День Перемоги нашого народу у Великій Вітчизняній війні. Скільки часу минуло відтоді?
36. Поділи числа: 
4444 : 44;

444 444 444 : 44;
505505 : 55.

37. Якщо додати суму та доданки, то дістанемо 100. Знайди суму?
(Відповідь: 25 + 25 + 50 = 50; 25 + 25 = 50)

38.  Кущі бавовника висаджують на однаковій відстані один від одного. На першому полі висадили 2500 кущів, на другому – 3600, а на третьому – 6100 штук. Який висновок з цього можна зробити?

(Відповідь: площа третього поля дорівнює сумі площ перших двох полів )
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